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58. Ténovy generator

1. Zadani ulohy:

Zapojte Arduino pro ovladani bzu¢aku tak, aby vydaval zvuk. PouZijeme sluchatko nebo reproduktor s civkou.
Napiste program, proved’te zapojeni.

2. Seznam pouzitych soucastek:

1. deska UNO R3 (Nano V3) Arduino
2. bzucak sluchatko Bz.

3. rezistor 150 Q R1

4. nepajivé pole Bread Board ZY-204
5. vodice

3. Teoreticky rozbor:

Jednoduchy bzuc¢ak ma oznaceny kladny vstup, ktery je pfipojen pies rezistor 150 Q K pinu 9. Pokud je to
sluchatko telefonu, je to vodi¢ stiedu sluchatka. Velikost odporu rezistoru reguluje hlasitost bzué¢aku.

V uvedeném kodu je pouzita proménna ,,prodleva“ pro dobu mezi stfidanim dvou odli$nych tont. Pokud
bzucék nefunguje nebo je tichy, miiZzete snizit odpor, pokud je hlasity, zvyste odpor.

4. Schéma zapojeni
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S. Postup price:

a) Podle schématu sestavte obvod na nepajivém poli.

b) Pomoci programu Arduino IDE napiste kod pro funkci sestaveného obvodu. _ABVAR_1_lag je nazev
proménné. Proménnd se miiZe jmenovat i jinak, ale nesmi mit ndzev shodny s nazvem ptikazu (napf. tone).
tone(9, 440, 1000) je ptikaz pro vydani konkrétniho tonu.

C) Zkontrolujte spravnost zapojeni a ¢innost obvodu.

tone (9, 440, 1000) ;
/ N N

pin vstupu frekvence délka tonu
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6. Program

-

int cas = 9;

ABVAR 1 lag = 0 ;

int

void setup ()

cas = 200;

r

ABVAR 1 lag = 200

void loop()

tons (9, 440, 1000);

cas

ABVAER 1 lag );

delav(

tone (9, 620, 1000);

cas

ABVAR 1 lag );

delav(

7. Tipy pro naroéné:
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